
【設問】 ①授業には休まず出席した

②授業内容を理解するために、予習・復習を十分行った

③授業内容を理解するために、授業中は真剣に学ぶことに努めた

【回答】 1.全く思わない 2.あまりそう思わない

3.ややそう思う 4.そう思う
（単位：%）

回答1 回答2 回答3 回答4 回答1 回答2 回答3 回答4 回答1 回答2 回答3 回答4

2020 6% 3% 23% 68% 3% 28% 49% 20% 1% 6% 46% 47%

2019 8% 18% 26% 47% 4% 36% 48% 12% 2% 14% 53% 31%

2020 3% 6% 32% 59% 4% 25% 51% 20% 0% 7% 45% 48%

2019 10% 18% 36% 36% 7% 44% 40% 10% 1% 17% 49% 33%

2020 9% 8% 33% 50% 10% 41% 38% 12% 5% 12% 54% 30%

2019 12% 17% 27% 44% 12% 38% 40% 10% 6% 19% 50% 25%

2020 3% 12% 28% 57% 9% 26% 64% 1% 4% 9% 39% 48%

2019 10% 22% 34% 35% 7% 41% 42% 9% 6% 16% 49% 30%

2020 5% 8% 29% 58% 7% 30% 50% 12% 3% 9% 46% 43%

2019 10% 19% 31% 40% 8% 40% 42% 10% 4% 17% 50% 30%

2020 1% 7% 33% 58% 3% 31% 43% 22% 0% 7% 40% 53%

2019 7% 20% 33% 40% 10% 46% 33% 11% 3% 18% 54% 25%

2020 4% 8% 31% 58% 5% 31% 47% 16% 2% 8% 43% 47%

2019 9% 19% 32% 40% 9% 43% 38% 10% 4% 17% 52% 27%

学習意欲の段階的評価
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①授業には休まず出席した

1.全く思わない 2.あまりそう思わない 3.ややそう思う 4.そう思う
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②授業内容を理解するために、予習・復習を十分行った

1.全く思わない 2.あまりそう思わない 3.ややそう思う 4.そう思う
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③授業内容を理解するために、授業中は真剣に学ぶことに努めた

1.全く思わない 2.あまりそう思わない 3.ややそう思う 4.そう思う


